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АРОГЬЯВАРДХІНІ ВАТІ (AROGYAWARDHINI BATI,
BAIDYANATH) 80 ТАБЛЕТОК
SKU: 3490
Ціна: 275 грн 

У класичних трактатах Аюрведи Арогьявардхіні Ваті згадується як
засіб при запальних процесах у печінці, анемії, гепатиті, жовтяниці,
збільшенні селезінки, а також при харчових отруєннях. Відновлює та
захищає печінку від пошкоджень після рясного прийому алкоголю,
нейтралізуючи його згубний вплив на організм. Стимулює апетит,
усуває нетравлення. Впливаючи як альтернативу вітрогону, знижує
газоутворення, нейтралізує болі в шлунку, усуває диспепсичні
розлади.

Категорія: Аюрведичні препарати, Травна система, Фітопрепарати

АРОГЬЯВАРДХІНІ ВАТІ (AROGYAWARDHINI BATI, BAIDYANATH)

Арогьявардхіні Ваті - один з найкращих засобів для захисту та відновлення печінки. Його можна використовувати як
із хронічних порушеннях у її функціонуванні, так відновлення після них. Нормалізує роботу жовчовивідної системи,
допомагає знизити зайву вагу, сприяє нормалізації обміну речовин. Покращує роботу травної системи, очищає
організм від токсинів, ами та залишків жиру, забезпечуючи тим самим кращу всмоктування корисних речовин та їх
доступ до тканин.

У класичних трактатах Аюрведи Арогьявардхіні Ваті згадується як засіб при запальних процесах у печінці, анемії,
гепатиті, жовтяниці, збільшенні селезінки, а також при харчових отруєннях. Відновлює та захищає печінку від
пошкоджень після рясного прийому алкоголю, нейтралізуючи його згубний вплив на організм. Стимулює апетит,
усуває нетравлення. Впливаючи як альтернативу вітрогону, знижує газоутворення, нейтралізує болі в шлунку,
усуває диспепсичні розлади.

Також засіб застосовується при хронічних захворюваннях нирок. Крім того, воно діє як тонізуючий засіб для серця,
знімає запалення сечового міхура, у нирках, матці та кишечнику. Препарат застосовується для лікування м'язових
спазмів та усунення болю у суглобах, для зняття набряків. Він має м'який жовчогінний вплив, усуваючи застійні
явища.

Тривалий прийом Арогьявардхіні Вати призводить до рівноваги функціонування ендокринних залоз, як при
низькому, так і високому синтезі гормонів. При застосуванні протягом 2-3 місяців сприяє схуднення.

Крім збереження функцій печінки та забезпечення здоров'я травної системи, даний препарат за рахунок своїх
кровоочисних властивостей лікує прищі, акне, зменшує плями та рубці на шкірі. Це робить його ідеальною
альтернативою регулярним відвідуванням дерматологів та косметологів. Засіб також ефективний у лікуванні таких
важких шкірних захворювань, як псоріаз та екзема, алергія, а також грибкові інфекції та кропив'янка.

Показання до застосування:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/pishhevaritelnaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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Шкірні захворювання, вугри, екзема, захворювання печінки та селезінки, гепатит, надмірна вага, лікування та
профілактика атеросклерозу, застій жовчі, порушення функціонування шлунково-кишкового тракту, підвищений
рівень холестерину, набряки, м'язові та суглобові болі.

Активні інгредієнти:

• Ним (Azadirachta indica). Ним – один із найпопулярніших засобів для очищення крові та очищення організму в
цілому, виведення з нього шлаків та токсинів. Завдяки очищенню ним покращується стан організму та різних
органів, очищується шкіра, знижується захворюваність. Є дуже сильним глистогінним засобом, що допомагає в
короткий термін позбутися паразитів. Це природний антибіотик та антисептик. Ним має омолоджуючий ефект,
підвищує імунітет, посилює захисні функції організму. Позитивно впливає зменшення доброякісних і злоякісних
пухлин.

• Чітрак (Plumbago zeylanica). У практиці Аюрведи традиційно застосовується при м'язових та суглобових болях, а
також як противиразковий засіб. Корінь і кора цієї рослини мають болезаспокійливу та протизапальну дію. Часто
застосовується у поєднанні з іншими лікувальними травами. Наприклад, це найпоширеніший інгредієнт у складі
препаратів для нормалізації ваги. Допомагає при захворюваннях шлунково-кишкового тракту, паразитах, набряках,
зупиняє кровотечі.

• Параду (Hydrargyrum). Перероблена ртуть. Пройшла спеціальну обробку, стає абсолютно безпечною для
організму. Підвищує опір організму до хвороб, насичує його енергією, омолоджує, допомагає відновити постраждалі
тканини організму, стимулює розумову діяльність, є антисептиком.

• Шиладжит (Asphaltum). Речовина під назвою "Індійське муміє". Являє собою складне хімічне утворення зі складом
добре розчинних у воді органічних та неорганічних речовин. Виготовляється із суміші, що видобувається в горах
Тибету та Гімалаїв. До його складу входять 28 хімічних елементів, мікро- та макроелементи, окису металів,
амінокислоти, смолоподібні речовини та ефірні олії. В Аюрведе муміє вважають одним з основних засобів для
омолодження організму та надання йому сил. Уповільнює процеси старіння, має позитивний вплив на велику
кількість захворювань, збільшує витривалість, позитивно впливає на стан імунної системи, відновлює організм після
перенесених затяжних захворювань.

• Кутаки (Picrorhiza kurroa). В Аюрведческой медицині кореневища рослини використовують при захворюваннях
шлунково-кишкового тракту, а також при порушеннях у роботі печінки як гепатопротективний і жовчогінний засіб.
При дизентерії використовується як терпкий, жарознижувальний засіб. Має протизапальний, загальнозміцнюючий
та в'яжучий ефект. Нормалізує стан організму при вегетоневрозах, захворюваннях печінково-жовчних проток.
Допомагає при лихоманці, нормалізує метаболізм, позбавляє паразитів, корисна при діабеті, ожирінні, виводить
шлаки і токсини.

• Гуггул (Commiphora mukul). Цілюща смола цієї рослини має яскраво виражені цілющі властивості, вона ефективно
очищає та омолоджує організм, виводить токсини та метали, нормалізує обмін речовин, знижує холестерин,
стимулює роботу щитовидної залози.

• Залізо очищене (Lauh bhasma). Спеціальним чином подрібнене та за допомогою трав оброблене залізо. Завдяки
цьому воно набуває цілющих властивостей і легко засвоюється організмом, на відміну від сучасних мінеральних
добавок. Допомагає при анемії, стабілізує стан щитовидної залози, добре впливає стан шкіри, волосся, нігтів, кісток,
відновлює імунітет.

• Абхрак бхасма (Ciliciolithos). Спеціальним чином подрібнена та за допомогою трав оброблена слюда. Допомагає
позбутися хронічних хвороб, у тому числі хвороб серця, кашлю, анемії, астми, захворювань очей та кишкових
хвороб.
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• Гандак (Sulphurium). Застосовується в аюрведичній медицині для лікування шкірних хвороб, свербежі, хронічній
лихоманці, хворобах сечостатевої системи, діареї, малосорбції, олігоспермії. Омолоджує, покращує перетравлення,
покращує колір та пружність шкіри, підвищує імунітет.

• Мідь очищена (Tamra bhasma). Спеціальним чином оброблена та очищена зола міді. Допомагає при асциті,
хворобах шлунково-кишкового тракту, діабеті, виснаженні, слабкості, порушеннях зору, судомах, хворобах шкіри,
непрохідності кишечника.

• Тріфала (Triphala). Лікувальний склад із трьох лікувальних трав (амла, харитаки, бібхітаки). Стародавній засіб для
очищення тіла від шлаків і токсинів, що надає також омолоджуючий і тонізуючий вплив на організм. Має легкий
проносний ефект.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-3 таблетки 2-3 рази на день із теплою водою. Препарат рекомендується приймати за
призначенням та під контролем спеціаліста.

Протипоказання: дитячий вік, вагітність та годування груддю, гормонозалежні пухлини, розсіяний склероз, вовчак,
діабет, хвороби щитовидної залози.

Склад Арогьявардхіні Ваті: 1 таблетка масою 300 мг містить: Парада (Hydrargyrum) - 6.1 мг, Гандака (Sulphurium)
- 6.1 мг, Залізо очищене (Lauh bhasma) - 6.1 мг, Мідь очищена (Tamra bhasma) - 6 chebula) - 12.2 мг, Бібхітакі
(Terminalia belerica) - 12.2 мг, Амла (Emblica officinalis) - 12.2 мг, Шиладжит (Asphaltum) - 18.3 мг, Кутакі (Picrorhiza
kurroa) - 24.4 мг, Гуг. Читрак (Plumbago zeylanica) – 24.4 мг, Абхрак Бхасма (Ciliciolithos) – 6.1 мг, Кліщевина звичайна
(Ricinus communis) – 24.4 мг, Нім (Azadirachta indica) – 134.2 мг. Наповнювачі: QS. (необхідна кількість).


